



PREFEITURA MUNICIPAL DE BERTÓPOLIS – MG

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 001/2017

ERRATA Nº 01

Conforme com as Instruções Normativas nº 04/2007, nº 05/2008 e nº 08/2009 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e com amparo na Súmula nº 473 do STF e nos itens 7.4 e 19.29 do Edital nº 001/2017 de 25 de Novembro de 2017 do Processo Seletivo Simplificado de provas para contratação temporária de vagas existentes no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Bertópolis, o Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital do Processo Seletivo Simplificado, nos seguintes itens:

- 1) Nos itens 6.3.2 e 6.3.3 – onde se lê “anexo II”, leia-se “ANEXO III”.**

Os demais itens do Edital do Processo Seletivo Simplificado permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Bertópolis (MG), 29 de Novembro de 2017.

Original assinado
Aristides Ângelo Rossi Depolo
Prefeito do Município